



Закончено предварительное расследование по уголовному делу.

Следственным отделом по Октябрьскому району г.Екатеринбурга Следственного управления СКП РФ по Свердловской области расследовалось уголовное дело по ч.3 ст.132 УК РФ.

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Екатеринбург Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области закончено расследование по уголовному делу по факту совершения преступления против половой неприкосновенности.

Установлено, что в период с мая по июнь 2008 года в одной из квартир дома по ул.Войкова в Октябрьском административном районе г.Екатеринбурга хозяин квартиры, совершил в отношении малолетних детей преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности.

По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.132 УК РФ. Следователем отдела подозреваемый в совершении преступления на основании ст.ст.91-92 УПК РФ был задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время обвиняемый и его защитник ознакомились материалами уголовного дела, которое направлено прокурору района для утверждения обвинительного заключения.

08 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/771280>